

# 党的二十大大报告 在省级产业工会系统干部职工中引起强烈反响

## 省国防工会系统干部职工表示 踔厉奋发 勇毅前行

省国防工会系统干部职工通过多种方式收听收看了习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告,大家纷纷表示,要认真学习领会报告内容,贯彻落实好党的二十大精神,以饱满的热情投入科研生产工作中去,用优异成绩为国防现代化建设发展贡献智慧与力量。

省总工会副主席、省国防工会主席吴志毅在与航天六院7103厂张占军、岳敏劳模工作室成员一起看完开幕式后提出,省国防工会系统要把学习宣传党的二十大精神作为首要任务,把广大职工的思想行动凝聚到党的二十大精神上来,为国防现代化建设和陕西高质量发展贡献力量。

时代楷模、大国工匠、航天四院7416厂高级技师徐立平表示,将认真学习、领会报告精神,在工作中继续弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神 and 创造精神,用严谨细致的工作态度干好每一项工作,在建设制造强国、质量强

国、航天强国的过程中发挥好积极作用,在本职岗位上努力创造出无愧于这个时代的业绩。

“薛莹作为航空人优秀代表参加大会,我们感到非常骄傲与自豪。将立足产业工人队伍建设改革,聚焦高质量完成全年任务,贯彻落实好党的二十大精神,用实干书写发展新篇。”中航西飞“薛莹班”成员在集体收看开幕式后表达了决心。

全国五一劳动奖章获得者、航天六院7103厂高级技师何小虎说:“收听了党的二十大精神后,倍感振奋,我将与更多航天人一道,在本职岗位上踔厉奋发、笃行不怠,‘做永不生锈的螺丝钉’,把自己拧在工作岗位上,拧在祖国的航天事业上,为实现航天强国目标贡献力量。”

“强国必须强军,军强



西北工业大学集团研究院改制分厂职工收看开幕式。

才能国安。作为国防科技工作者,要坚决贯彻习近平强军思想,坚持创新驱动高质量发展,集中力量开展战略性、前沿性、颠覆性技术探索,着力解决一批关键技术难题,为国防事业奉献力量。”中国兵器首席科学家、陕西省先进工作者许耀峰表达了自己的愿望。

航空工业计算所工会办事员柯楠说:“习近平总书记在党的二十大报告中提出‘深化工会、共青团、妇联等群团组织改革和建设’等内容,让人心潮澎湃、热血沸腾。作为一名工会工作者,要按照党的二十大报告要求,在发挥工会组织的桥梁纽带作用上踔厉奋发、勇毅前行,努力为工会工作取得新成果贡献力量。” 本报记者 刘强

## 省教科文卫体工会系统干部职工表示 立德树人 守正创新

习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告在全省教科文卫体工会系统职工中引起强烈反响,大家纷纷表示,要立德树人、守正创新,为实现教科文卫体事业现代化不懈奋斗。

“这是一次具有划时代意义的重要会议。”西北工业大学数学与统计学院副院长、教授都琳说,报告指引我立足本职岗位,心怀国之大者,坚守立德树人初心,践行教书育人使命,加强基础学科人才培养。同时,作为省教科文卫体工会创新工作室负责人,要充分发挥联系教师的桥梁纽带作用,发挥示范效应,助力教师发展,为国防领域和西部建设贡献数学智慧。

“报告中提出的坚持人民至上,充分体现了中国共产党人的性质宗旨与初心使命。”西北工业大学马克思主义学院工会主席、教授高旭红说,作为基层工会干部,必须始终把教职员工的乐业敬业、安危冷暖放在心上,用心用情

用力解决教职工关心的实际问题,引导广大教职工不负明天的伟大梦想,踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

“新冠肺炎疫情发生以来,党带领我们统筹推进疫情防控和经济社会发展取得重大积极成果。”西安中医医院脑病科三科护士长、2022年陕西省劳动模范刘胜妮表示,要始终坚守“以民为本、生命至上”理念,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,为祖国的医疗卫生事业发展奋斗终身。

“党的二十大报告是我们党开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动指南。”西安电子科技大学工会常务副主席吴秀霞说,要努力当好教职员工的贴心人,找准职工的急难

愁盼,既解决实际问题又解决思想问题,提高教职工的获得感和幸福感。青年教师孙光才表示,作为一名高校教师,要坚持立德树人根本任务,恪守教师职业规范,严谨治学、勇于创新,引领学生将自身发展与国家命运相结合,为建设科技强国贡献力量。

“收听党的二十大报告后,我们深感责任重大,使命艰巨。”西安建筑科技大学马克思主义学院教师方泽和郭露都表示,作为高校思政教师,要进一步坚定信心、激发力量,深入领会党的二十大精神,紧密结合现实生活和社会实践,以思政课程为依托,把道理讲深讲透,为党育人、为国育才,培养造就更多堪当民族复兴重任的时代新人。 本报记者 赵院刚



西北工业大学组织教职工收看开幕式。

## 省财贸金融轻工工会系统干部职工表示 锤炼本领 奋发有为

金秋十月,硕果累累。习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告在全省财贸金融轻工工会系统引起强烈反响,大家纷纷表示,要锤炼本领、奋发有为,尽心竭力为全省经济高质量发展作贡献。

“我们既是中华民族伟大复兴的建设者,也是捍卫者。”省财贸金融轻工工会机关干部李雅琦说,作为一名工会干部,要认真学习贯彻党的二十大精神,自觉肩负起时代使命,始终把习近平总书记的嘱托牢记于心,不断锤炼过硬本领,奋发有为,护航新征程,建功新时代。

“收听党的二十大报告后,我倍感振奋、深受鼓舞。”2022年陕西省“五一巾帼标兵”获得者常海娥说,作为一名基层央行的工会干部,要始终与党的要求同心同向,肩负起引领职工听党话、跟党走的政治责任。坚持以职工为中心的工作导向,用心用情解决好职工群众的“小问题”,用“小

问题”成就好“大事业”,团结动员广大职工群众为地方经济金融发展贡献更多力量。

“党掌舵领航建设社会主义现代化国家新征程。”中国人民银行宝鸡市中心支行副行长、2022年陕西省先进工作者李玉辉说,身为基层央行党员,要坚定不移沿着党指引的方向奋勇前进,践行金融为民理念,把责任担当在肩头,用奋斗书写担当,更高效执行货币政策,更高水平筑牢风险防线,更高质量提供金融服务,让金融活水浇灌三秦沃土,纾困惠企利民,为经济社会发展民生福祉改善奉献智慧和力量。

人保财险陕西省分公司科技运营部职工王斐说,作为预备党员和青年职工,要把自己的小我融入祖国的大我、人民的大我之中,



浦发银行西安分行组织职工收看开幕式。

与时代同步。该公司客服中心职工杨蕾表示,作为客服人员,要竭尽所能增强服务能力,强化学习意识,努力提高工作效率,为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

“党的二十大报告里描绘的宏伟蓝图,点燃了亿万国人同心筑梦的澎湃激情。”人保财险渭南市分公司职工高凡说,作为陕西省青联委员,将以党的二十大精神为引领,践行好“人民保险服务人民”的初心和使命,时刻坚持心中理想信念,把个人理想与国家民族命运紧密相连,影响和带动身边的青年人开拓奋进、担当作为,为全面建成社会主义现代化强国贡献青年人的智慧和力量。

本报记者 赵院刚

## 省能源化学地质工会系统干部职工表示 砥砺前行 开拓未来

盛世迎盛会,奋进向未来。省能源化学地质工会系统组织广大职工以多种形式收听收看党的二十大召开盛况,各级工会组织和广大职工群众对习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告,感受深切、反响强烈。

认真收听党的二十大报告后,省能源化学地质工会主席庄华章深受鼓舞,同时也感受到了沉甸甸的责任。

“工会是党联系职工群众的桥梁纽带,党的二十大报告为工会工作指明了方向。”庄华章说,一定认真学习贯彻报告精神,围绕思想引领、建功立业、素质提升、地位提高、队伍壮大等重点任务深化产业工人队伍建设改革,努力打造一支宏大的知识型、技能型、创新型产业工人大军。

陕西测绘地理信息局工会主席王世强表示,要把学习党的二十大精神与学习习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述结合起来,深刻

领悟党的二十大报告提出的新思想新观点新论断,不断砥砺前行,开拓未来,立足岗位,扎实工作,为建设社会主义现代化强国贡献工会力量。

“以党的二十大精神为统领推进工会各项工作,推进产业工人队伍建设改革,调动广大职工的工作积极性。”陕煤集团公司工会副主席杨永红说,要团结带领广大陕煤工会干部和全体职工群众,以推动国企“产改”为动力,以工会工作高质量发展为着力点,用实干践行竭诚服务职工的使命和担当,积极投身到创建世界一流煤炭企业,不断开创新时代工会工作新局面。

全国劳动模范、黄陵矿业一号煤矿副矿长曲志欣收听党的二十大报告后深感振奋。“我将牢记初心使命,做好劳模

精神的传承者,为企业培养出更多的技术能手,为智能矿井、智慧矿区建设不断努力。”曲志欣说。

“党的二十大报告博大精深、气势恢宏、震撼人心、直抵人心。”陕西省劳动模范、陕钢集团龙钢公司炼钢厂主任技师冯建斌说,今后将在岗位上不断开拓进取,身体力行弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,带动更多产业工人走技能成才、技能报国之路。

“作为电厂运行一线的工人,收听完报告后,干劲更足了。”长安益阳发电有限公司发电部值班长李向海说,将扎根在益电这块热土,不断提高自己的技能水平和创新能力,百尺竿头、更进一步,为企业高质量发展作出新的更大贡献。 本报记者 李旭东



陕煤集团组织干部职工收看开幕式。

陕西省总工会主办 1950年2月7日创刊 邮发代号51-7 陕西省一级报纸 国内统一连续出版物号CN61-0015 陕工网网址http://www.sxworker.com

# 欢迎订阅 2023 年 陕西工人报



全年价格  
336元/份



### 订阅方式

- 一、各市(区)总工会(含西安市三环以外)请前往就近邮局订购;
- 二、各省级产业工会、各单列单位工会及下属单位、西安市三环以内所有单位,统一订购方式:
- 1.关注“陕西工人报”微信公众号,下载征订单;
- 2.登陆陕工网http://www.sxworker.com下载征订单;
- 3.请在邮箱下载征订单(b87345725@163.com 密码:SGB2023sgb#);
- 4.咨询电话:刘海英 18133921020 029-87345725



扫描二维码